## 長久手給食センター調理等業務委託 実施要領等に関する質問回答表

番号	質 問	回 答
	配送車両(トラック)について	要求水準書14ページ 第2章 4 (5)記載のとおり。 車両の調達は受託者において手配してください。現在の配送車両は市の所有物ではありません。設計上は車両 代も含んでいます。
2	配送計画表について 現行の計画表は見せていただけるのでしょうか?水準書資料3-1 (学校)資料3-1 (保育園) がそうなのでしょうか?	お見込みのとおりです。
3	配送車両台数について 調理等業務委託要求水準書 14・15 ページに記載してある 5 台数でよろしいでしょ うか?	配送車は5台です。上郷保育園へ食材を運搬する車両(乗用車)を合わせると6台です。
4	配送車両について 冷蔵または、冷凍設備は必要でしょうか?	現在の車両には冷蔵・冷凍設備はありません。
5	小・中学校配置配膳員について 22 名以上とありますが、現在の各学校ごとの配膳員配置人数を教えてください	配膳員配置計画上では長久手小学校、西小学校、南小学校、東小学校、長久手中学校が各3人ずつ、北小学校、市が洞小学校が各5人ずつ、南中学校、北中学校が各4人ずつの配置となっています。
6	上郷保育園給食食材について 給食センターに納品されたものを、専用車で上郷保育園へ運ぶ認識でよろしいで しょうか?また食材を運ぶ車両は受託者が用意、管理を行うのでしょうか?	給食センターに納品された食材は、専用車(現在の車両には冷蔵・冷凍設備はありません。)で上郷保育園へ運搬してください。食材を運ぶ車両は受託者が用意、管理をしてください。また、要求水準書P24、5 (1) エにあるとおり、上郷保育園の食材は給食センターでは検収していないので、運搬の後、上郷保育園で検収をしてください。
7	スライド条項について 賃金水準や物価水準が変動した場合に委託金を水準に合わせた契約金額を見直して いただけるのでしょうか?	長久手市業務委託契約約款に定めるとおり、必要に応じて発注者と受注者が協議して定めることとします。
8	調理業務実績について 保育園としての業務実施であり、認定こども園(幼稚園)については保育園実績と しては認められないのでしょうか?	1回300食以上で配缶、配送、配膳作業を伴い、それらを全て貴社で請け負っている場合は含むこととします。
9	従業員の車通勤及び、駐車スペースについて 調理社員・パート従業員の車通勤は可能でしょうか?また、駐車スペースはあるの でしょうか?駐車スペースがあるとしましたら何台分あるのでしょうか?	給食センターでの受託者の駐車場は、令和7年8月時点では約30台分用意できます。上郷保育園の借用可能台数は、令和7年8月時点で5台です。令和7年度の駐車場利用料金は、市の規定により1台(1区画)あたり月額1,500円です。(ただし、令和8年度以降の月額を保証するものではありません。)月ごとに台数を変更できます。利用するにあたり、申請書を提出してください。
10	要求水準書第一章 共通事項【6. (2) 守秘義務 (2)】「プライバシーマーク ((財)日本情報処理開発協会)の取得事業者であること又は速やかに取得すること。」についてネット検索からおよそ 6 カ月~1 年程度の取得期間が必要となりそうですが、現時点でマークの付与がされていない事は参加資格の有無に影響しますか?また、「速やかに取得すること。」とありますが、入札参加後または落札決定以後のマーク付与を受けると仮定してどの程度猶予期間があるのでしょうか。	令和8年8月末日までに取得してください。

H	25 88	及八丁相及 C / / 一 - 両程寸未切安心 - 大肥安原寸に因りる負用自己未 T
番号	質 問	回答
11	要求水準書第2章 長久手給食センター調理等業務【第1-6 業務報告書-(2) 調理管理マニュアルの作成】について 現在のものは使用できないという認識でよいのでしょうか。	お見込みのとおりです。
12	要求水準書第3章上郷保育園調理等業務【第1 業務概要等 8 研修 ⑷】について参加を求められた実績は確認できますか?	過去5年間において、参加を求めた実績はありません。
13	要求水準書第3章上郷保育園調理等業務【第1 業務概要等 9 実施体制 エ.調理業務従事者】「〜従事した経験が豊富な〜」について 目安となる経歴等は確認できますか?	調理業務従事者について、目安は設けていません。
14	要求水準書P10 7実施体制について 現在の配置人員数(給食センター、上郷保育園、配膳員、配送員含)、勤務時間 (●時~●時)をご教示ください。	要求水準書P5に記載のとおり。配置人数は指定なし。現在の受託業者による現在の配置人数は非公開です。
15	ご飯、パン、麺の日の動線図、工程表をご提示ください。 (給食センター内保育園 給食分も作成していれば併せてご提示ください)	現在は受託業者が作成していますので、市直営時に使用していた学校給食の作業工程表・動線図を参考資料1~4として添付します。 なお、ごはん(給食センター炊飯時除く)、めん、パンは主食納入事業者が各施設へ直接配送します。
16	要求水準書P20 第2業務内容等 9 その他 (1)食育への協力について 調理員がかかわる食育の実施時期、頻度をご教示ください。	令和6年度の実績では、長久手市産「真菜」を使用した給食提供(3回)、全国ご当地学校給食マップ作成 (1回)、学校行事「感謝の会」参加(1回)
17	土曜日の対応は給食センターで調理している保育園、上郷保育園ともに委託弁当での対応と捉えてよろしいでしょうか? また、上郷保育園でのおやつ対応方法をご教示ください。	お見込みのとおり、土曜日の保育園給食は委託弁当です。おやつについて、平日は発注者が購入し、業者が直接上郷保育園へ搬入後、受託者にて配膳等を行っています。土曜日のおやつは食材を発注者が購入し、受託者にて調理、配膳等を行ってます。
18	費用負担区分 上郷保育園で調理員が駐車場を借用した場合の駐車場使用料と借用可能台数をご教示ください。給食センター調理員用駐車場使用料金はなしと考えてよろしいですか?	回答9と同じです。
19	給食センターでの、1 クラス分の食器入ったカゴの重量をご教示ください。	長久手給食センターにおいて、1クラス分(高学年40人分)のかごの重量は、皿のかごが12.5キログラム、 椀のかごが7.5キログラム、箸のかごが1.2キログラムで、合計21.2キログラムとなります。
20	要求水準書第2,業務内容等 4配送及び回収業務(5)配送及び回収業務に必要な人員及び専用運搬車について、資料には5台と記載がありますが、現地確認の際には6台あり、乗用車も1台ありました。 現在の必要台数をご教授お願い致します。	回答3と同じです。
	長久手給食センターから上郷保育園への食材搬送車両は冷蔵車(冷凍車)等の車両で配送でしょうか?	回答6と同じです。
22	長久手給食センターの学校給食、保育園給食の年間日程が分かるカレンダー及び上 郷保育園の年間日程が分かるカレンダーをご教示願います。	令和6年度のカレンダーを参考資料5として添付します。

番号	質問	回 答
23	保育園給食はフォークは使用しないという理解でよろしいでしょうか。	保育園給食では献立によってはフォークを使用する日もあります。
24	給食センターで、炊飯調理がある際はどのような時が該当するのでしょうか。	炊き込みごはんを回転釜を使用して作成することがあります。学校はアルファー化米(献立によりアルファー 化餅米)を使用します。保育園は主に精白米を使用しますが、洋風炊き込みごはんの時はアルファー化米を使 用します。
25	工業高等専門学校の学寮食堂は、学校給食に含まれないという理解でよろしいでしょうか。	回答8と同じです。
26	令和7年9月1日より社名が変更となりました。 過去3か年の証明書や貸借対照表及び損益計算書は旧社名表記ですが問題ないでしょ うか。	問題ありません。
27	提案書は表紙や目次など追加してもよろしいでしょうか。	問題ありません。
28	「調理業務の受託実績」は2つ以上ある際は下に行を追加することは可能ですか。	過去3年の全受託件数を記載できるようになっていますので、その中で代表的な業務を2つ以内で記載してください。
29	プレゼンテーション時に使用する資料として、追加資料ではなく、提出した資料の 内容を抜粋したサマリー版の資料はご用意してもよろしいでしょうか。	サマリー版を作成したかどうかで評価に差が出てしまう可能性があるため、プレゼンテーションでのサマリー 版使用は不許可とします。
30	提案書の項目内容が多くなる場合、複数ページに亘ってもよろしいでしょうか。その場合、ページの上限などはございますでしょうか。	提案書の各項目が複数ページとなることは問題ありません。ページの上限もありませんが、全てA4サイズで作成してください。
31	「長久手給食センター及び上郷保育園調理等業務委託業者選定基準」の2書類審査の実施に記載がございます、前項の別表1の審査項目1から3とはどの部分をお示しかご教示いただけますと幸いです。	別表1の審査項目「1から3」は、選定委員側で審査項目を「1事業者評価」「2提案評価」「3価格評価」の3つに分類しており、「1から3」という記載になっていますが、別表1の審査項目全てに当たります。
32	様式第6号 添付書類、①法人登録事項証明書、②過去3か年の 法人税・消費税・地方消費税・本社所在地の法人市町村民税の納税証明書は、写しでもよろしいでしょうか。	正本には原本添付、副本はコピー可とします。